



## Управни вароши Георграда

На дан 25-ог маја о. г. Лазар Калмић ирговач обв. отпустио је ламно Криво Вараћки којег властодавца Војислава Крсинта залуца Тозомне Кафаче, због управљива ламне менује у сагласности са Јакшом Калмићем ирговцем.

За да своју мртвуду утисне веродостојном, Лазар је ир-  
во Вараћку два ламна сведока: Озера Нахманца асена и Георгра-  
да и Леона Рудничкиа „шасдулашца“ ир Нума.

И обе две ламносе ламно-у сведошце. Визи ирвоше  
искаже ирво № 7885 и 7886.

Последња ламне сведошца била је за Крсинта оу оуомне  
иртеке моралне и материјалне. На основу ир ламне сведошце  
ирицијска иследна власт ирвинула је ирвирес сиваи Крсинтева  
- види рещење о бме у алката. И на основу ир ламне сведошце обе  
двошце ирвотних ирди /Мојсејеваца/ ириција је Крсинта ирви-  
ла и слободе, укачила га. Визи рещење о ирвотву ирво бр 7964 у  
алката која ирвот да се са овом брвотом здруме. У ирвоту  
за ирвотвор, ирвотурају се оу рери до рери ирвоту обих сведошца.

У ирвоту ирвотева ирвот, ирвот је Крсинт ирвоту  
ирвотрес сиваи и ирвоту у ирвоту бме оу 10 дана, ирвоту  
Лазар Калмић ирвоту је на ирвоту ирвоту ирвоту ирвоту  
власт да менуја ирвоту ламна ирвоту ирвоту (визи тај ирвоту)  
а ода сведошца Озер и Леон ирвоту су своје рачује ирвоту  
на основу ирвоту је Крсинт ирвотресет ирвоту.

Ирвоту се ирвоту ирвоту ирвоту, а ирвоту да се

као свегози нештаји Лабар Кармунт и Јалко Л. Кармунт првоб. обз.  
који ће уз Закретоном показати да су оба ова свегоза, Озер и Леона,  
у свему однаму и наредну власт.

Може да се утврди Сугероше и намету одлучених лица  
и свегози Лабара и Јалко.

Лабар и Јалко да се штаји напорито о шме: ошкљ су  
кадамаи оба гва свегоза и шме их власти; то ли је шме  
карао да они знају о депу француската на шта свегози;  
ошкљ и како они знају Озера и Леона? и ш. ш.

Одлучене Озера и Леона шме напорито о среште:

а) ошкљ они гвожица заједно за шме шме како је лашма  
шме шме шме и у радион Лабара Баруха и у радион Јелне Табри-  
робита; који су шме шме и у једну и другу радион и јед-  
ли и шта шме шме и шме шме и шме? и ш. ш.

б) јед ли шме обе свегози у шме шме шме, шме шме  
или шме шме, свегози; и шта шме шме шме шме шме, а  
шта шме шме шме шме шме шме?

в) шме шме шме шме, шме шме шме шме и  
шме шме шме?

Може да ошкљ шме, а шме да шме шме  
шме шме шме. И шме, шме да шме:

г) како шме шме шме шме шме, шта  
шме шме шме и шме, шта шме шме  
шме, шме шме шме и шме, шта шме. шме  
шме шме шме, а шме шме?

За обо шме шме, шме шме шме.  
шме шме шме шме и шме да шме  
шме шме шме и да шме шме шме шме шме

./

пову кривду и за месеце брине и даурије ир 20 динара.

Ступомотство спреамеи и кривду ир.

Акиа се сва караче на ружу коју којуаа Степанујеве.

25 алујста 1911 ир.

Београд.



<sup>иридани,</sup>  
Ам. Ступић  
агврат

кучомотство г. Бојислава Кучеца.

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА